

年后首场现场招聘会供需两旺

□牡丹晚报全媒体记者 艳粉

5月28日起,菏泽市人力资源市场有序恢复线下招聘活动,并举办了年后首场现场招聘会。当日,牡丹晚报全媒体记者在该市场看到,整个市场井然有序,人头攒动,用人单位负责人和求职人员体温测量正常并出示健康码及刷身份证,方可参加招聘会。

首场室内招聘会共有36家企业参与,招聘的岗位以临床医生、行政文员、教师、金融、保险、家政、销售为主,对技术工人以及普工的需求也较大。



市场秩序井然,供需两旺

5月28日上午9时30分,牡丹晚报全媒体记者来到菏泽市人力资源市场,看到求职人员按照要求有序进入,市场内早已有不少用工单位负责人以及求职者在此招聘和应聘,其中也不乏好的职位。

“我们医院主要招聘中医临床、临床医学、康复治疗学、康复治疗技术及针灸推拿专业的人才。”成武县中医院人事科的赵女士一大早就从县城赶来,看能否招聘到合适的人员。

而太平洋保险公司参加此次招聘会,主要是为了招经理助理、售后专员,对应聘者来说要求并不高,还缴纳五险一金,并且上五休二,不错的待遇吸引了前来求职者袁先生的注意。“我不是很清楚自己要找什么样的工作。看了一下,也没有很合适的,不是工资待遇低我不想干,就是工资待遇高,我却无法胜任。”袁先生说,相比之下,他挺想从事保险售后专员。

该公司负责招聘的刘先生说,有些业务员让客户购买保险后就辞职了,而这些无人维护的客户资料就会发到这边,由保险售后专员来处理理赔或续费等业务。“工作时间相对比较自由,前来应聘者不少。这不,只一会儿功夫,就有四五位求职者来咨询了。”刘先生说。

求职者孙女士,想要寻找一份文员或者收银员之类的工作,看到不少公司都招聘这些职位,很满意。“我添加了对方

的微信,留下联系方式,经过面试后再综合考虑一下,争取找一份相对轻松且适合自己的工作。”孙女士说。

“我以前就是做销售的,看看有没有适合我的,比如养老、美容、保健这些范围的。岗位也不少,我再综合考虑一下。”李先生说。

市场内,除了一些固定的招聘展位吸引了求职者咨询,滚动电子屏和委托招聘信息栏前同样有不少求职者围观。

线上、线下招聘会同时进行

据菏泽人力资源市场创天人才网经理孙伞伞介绍,人力资源市场室内共135个展位,由于今年情况的特殊性,目前最多可提供50个招聘展位。当日,前来参与招聘的企业、用人单位共36家。

另外,受前期疫情影响,菏泽人力资源市场大力推广了线上网络招聘会。自2月2日起,共举办了春风行动网络招聘会50场,累计参加企业3072家,提供岗位134275个,参加招聘人数59893人,达成意向人数11761人。另外,举办百日千万网络招聘会专项行动25场,参加企业660家,提供岗位16134个,参与求职人员10082人,达成意向人员4440人。另外,该市场也以网络直播的方式为招聘者和求职者提供便利。

据悉,今年,我市外出务工人员逐渐减少,大量菏泽籍高端人才以及其他技术人员都有望回到菏泽求职就业。

外地企业专门到菏泽招人

现场也有企业专门派人从外地赶到菏泽招聘员工。

据浙江省宁波群创光电有限公司招聘经理范志强介绍,菏泽原是劳务输出大市,外出务工人员比较多,公司领导便派他到菏泽进行定点招聘。

“我们公司主要招聘一线

操作员,用于组装生产液晶面板,凡是18到40周岁的都可前来了解。公司福利很好,入职缴纳五险,工作满六个月缴纳公积金。另外公司还为残障人士提供了福利岗位,入职后签订劳务合同。”范志强说,菏泽市人力资源市场人流量比较大,有很多求职者前来咨询,希望人才市场和政府多举办类似的招聘会,给企业提供一个好的平台。

牡丹晚报全媒体记者看到,现场负责往外地输送工人的招聘展位上,招聘企业只有两三个,而前来应聘者更是寥寥无几。卢先生从事招聘工作已经30年了,他说,原来最红火时,一天能往大城市输送三四百名工人,但近几年不行,最多的时候能一次送走50人就算不错了。究其原因,近年来越来越多的菏泽人喜欢在市内就业,很少有人愿意背井离乡前往外地打拼。

供水管网改造,沙土镇12个村庄有望6月底用上自来水

□牡丹晚报全媒体记者 敏静

近日,牡丹区沙土镇木刘行政村庞庄村村民庞先生拨打12345菏泽政务服务热线反映,该村村民于4月初缴纳了每户300元的自来水管改造费,村干部曾表示,该工程20天可以完工并恢复正常供水,但是,近期工程一直处于停工状态,庞先生希望主管部门能够尽快开工,解决群众用水问题。

原供水管被截断,村民排队取水,十分不便

5月27日,牡丹晚报全媒体记者来到牡丹区沙土镇木刘行政村庞庄村,在该村的主干道上,见到了一些自来水分支管道和卡表。据反映人庞先生介绍,该村之前使用的是深井水,由于水压较低,用水量大的时候,部分村民无法正常用水。当得知村里要进行供水管网改造,并引进自来水的消息后,不少村民都积极缴纳了改造费。

“每一户缴纳了300元的自来水管改造费,交上钱没几天,工程就动工了,原来使用的供水管道被截断。”庞先生告诉牡丹晚报全媒体记者,在该村的部分胡同口前,也已经接通了自来水分支管道。可就在大家都盼望能够

早日用上自来水时,工程却停工了,分支管道迟迟没有接通入户。

牡丹晚报全媒体记者采访获悉,为了解决用水问题,村民只能到附近的取水点取水,但是,夏季用水量较大,每天都有很多村民排队取水,十分不便。随后,在庞先生的指引下,牡丹晚报全媒体记者来到了该村附近的取水点,发现正有不少村民骑着电动三轮车前来取水。“村里的青壮年大多外出打工,剩下的都是老人和妇女,我们接了水回去都要省着用。”一位70余岁的老大爷告诉牡丹晚报全媒体记者。

不止庞庄这一个村改造自来水管道,目前,木刘行政村肖庄、任庄、后苑庄以及徐桥行政村的数个自然村全部处于停水状态。

几位村民表示,进行了一半的工程突然停工让他们十分担心。夏季用水量大,大家都希望工程能够尽快完工,恢复村民正常用水。

水文服务中心:按照计划6月底完工

工程为何进行到一半就停工了?村民何时才能用上自来水?为了解情况,牡丹晚报全媒体记

者来到了牡丹区沙土镇政府,水文服务中心的负责人庞成勇针对该情况进行了详细介绍。

“本次改造一共涉及12个行政村,4000余户村民。”庞成勇告诉牡丹晚报全媒体记者,该工程由牡丹区水务局负责,按照相关计划,此项目将把牡丹区沙土镇这12个行政村使用的机械水表更换为卡表,并安装分支管道,为村民接通自来水。

据悉,本次改造工程计划只改造户表和分支管道,主管道没有改造计划。但是在施工的过程中,施工人员发现部分供水主管网由于老化,出现了漏水的情况,个别村庄申请更换供水主管网,由于该项目不在原改造计划内,没有配套资金,庞成勇积极向牡丹区税务局进行汇报,目前还未通过审批。

“为了方便村民用水,我们在每个村都设置了两到三个取水点。”庞成勇告诉牡丹晚报全媒体记者,目前,木刘行政村的智能卡表已基本安装完毕,工人正在沙土镇马楼行政村和新兴行政村施工。按照相关计划,6月底,本次改造的12个行政村能够正常使用上自来水。

